

感受热情忠州

体验动感电竞



这次来忠县参加比赛,我有三个惊喜:第一个惊喜是这里的风景优美,让我领略了这座小山城的美丽;第二个惊喜是我第一次见到三峡港湾电竞馆这么壮观宏大的场馆,非常震撼;第三个惊喜是场馆内的音响和灯光效果特别好,让我享受到非常愉快的体验。



成都医学院 舒灿

此次忠县之行,忠县人民的热情和美丽的自然风光给我留下了深刻的印象。特别是一进入三峡港湾电竞馆,就感受到浓浓的电竞氛围,证明电竞文化在这里得到了足够重视。衷心祝愿忠县的电竞产业做得越来越好。



重庆三峡职业学院 任家红

第一次到忠县,一来就被这里的风土人情深深地吸引。我参加过的电竞比赛较多,三峡港湾电竞馆让我震撼,而且也明显地感受到忠县对电竞产业、电竞文化的重视。在接下来的比赛中,我和我的队友们一定会不留遗憾、冲锋到底。



四川托普信息职业技术学院 肖正瀛

忠县山清水秀,三峡港湾电竞馆依山傍水、环境优美,场馆内硬件设施齐全,特别是灯光炫丽,充满了电竞气息,一下子增添了我对这次比赛的信心。接下来的比赛中,我和队友们定会竭尽全力、勇争桂冠。



重庆城市管理职业学院 陈洋

忠县人热情好客,这里的风土人情很符合我对重庆的印象。来到三峡港湾电竞馆,我也感受到浓浓的电竞氛围,足见忠县对电竞文化的重视。在接下来的比赛中,我们将全力以赴,努力走得更远,同时还要发扬友谊第一、比赛第二的精神,将“川渝一家亲”的精神纽带凝聚得更加牢固。



四川大学锦江学院 陈萌楠

忠县人的热情让我感动,三峡港湾电竞馆的外观设计和场馆内的设施令我震撼。此次总决赛有100多名选手参加,竞争非常激烈,我将和队友们团结协作、配合默契,全力打好每一场比赛,不为青春留下遗憾。



重庆三峡职业学院 陈珍妮

第一次到忠县参加比赛,我特别激动。当我看到三峡港湾电竞馆时,内心十分震撼,场馆设计科技感十足,感受到非常浓厚的电竞氛围。一进入场馆,炫酷的灯光和动感的背景音乐让人一下子就充满激情。此次比赛,对手实力强大,但我们决不能甘拜下风,必须全力以赴。



成都锦城学院 肖国强

我是第一次到忠县来参加比赛,感觉这里的电竞氛围非常浓,特别是看到悬挂的横幅上的内容,让人信心倍增。三峡港湾电竞馆很豪华,给我一种震撼的感受,我感觉完全可以与KPL(王者荣耀职业联赛)场馆媲美。此次忠县之行,我的收获挺多,令人难忘。



重庆人文科技学院 陈佳豪

一场突如其来的大雨差点耽误我们的行程,所幸遇到忠县市民的热情指点和帮助,我们才顺利到达报到地点——令人震撼的三峡港湾电竞馆。此次比赛有30多支战队参加角逐,尽显少年侠气,我们必将全力以赴。



四川轻化工大学 李楷

一来到忠县,就感受到忠县人民的热情,而且这里山清水秀,适合旅游,我品尝了这里的土特产,值得推荐。三峡港湾电竞馆场馆设计大气、设施完善,我感觉和我曾经观战过的KPL场馆不相上下。还有就是感觉裁判组很严谨,每场比赛都公平公正。



重庆城市管理职业学院 陈金红